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CONCORSO FOTOGRAFICO

“ LE EMOZIONI DELLA PALLAVOLO IN UN CLICK”

TEMA:

L’iniziativa invita a cogliere, attraverso le immagini, le emozioni che la pallavolo regala sia a chi gioca che a chi assiste alle partite.

MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE:

La partecipazione è gratuita.

Ogni partecipante dovrà consegnare una scelta da 1 ad massimo 5 foto stampate in formato A5 entro il 30 APRILE 2016; non è necessaria alcuna iscrizione.

CARATTERISTICHE DELLE IMMAGINI:

Sono ammesse fotografie b/n e a colori con inquadratura sia orizzontale che verticale, il formato deve essere in A5 e devono essere scattate nell'ambito di eventi o gare delle due società e delle sue otto squadre nella stagione in corso 2015/2016; non sono ammesse opere realizzate interamente al computer. 

CONSEGNA DELLE OPERE

Per la consegna delle foto accordarsi con la referente Federica Bignotti contattandola al numero 347 8065917 o tramite la mail: info@pallavolovillanuovagavardo.it ; sarà segnato il nome del corrispondente autore in modo da garantire un giudizio imparziale da parte della giuria.

PREMI

Verranno premiate le 3 fotografie più votate durante il pranzo o la cena sociale di fine campionato in occasione della quale verrà allestita una mostra fotografica.

LA GIURIA

La giuria sarà composta da tutte le persone che parteciperanno alla festa di fine stagione ognuna della quali avrà diritto ad un voto

PRIVACY

Ogni partecipante è responsabile del materiale da lui presentato al concorso. Pertanto si impegna a escludere ogni responsabilità degli organizzatori del concorso suddetto nei confronti di terzi, anche nei confronti dei soggetti raffigurati nelle foto.

Il concorrente dovrà informare gli eventuali interessati (persone ritratte) nei casi e nei modi del D.leg. 30/06/2003 n. 196 e successive modifiche, nonché procurarsi il consenso alla diffusione degli stessi (nel caso, in particolare, di primi piani, quando coloro che sono ritratti sono riconoscibili). Ogni partecipante dichiara inoltre di essere unico autore delle immagini inviate e che esse sono originali, inedite e non in corso di pubblicazione, che non ledano i diritti di terzi e che, qualora ritraggano soggetti per il quali è necessario il consenso o l’autorizzazione, egli l’abbia ottenuta.

